

“准岳父”从背后给了他一刀

追不追究责任,小伙现在很为难

棒打鸳鸯本不该,酿成血案让人叹:淮安小伙子小宋与女友相识一年多,已经开始谈婚论嫁,可女孩的父亲一直没同意这桩婚事。前天晚上,他和女孩在出租屋里被“准岳父”发现,大动肝火的“准岳父”和小宋动起手来。结果,小宋后背被刺中一刀,目前仍躺在医院的病床上。

前天晚上8点多,鼓楼区育才公寓一幢居民楼下,一名小伙子倒在地上,背部血流如注,在他身旁的一名手持尖刀的中年男子神色紧张,之后拔腿就跑,民警很快赶到现场,将受伤的小伙子送往南医大二附院抢救。医生检查发现,小伙子的伤口虽然只有4厘米长,但伤口较深,鲜血直往外流,可能已经伤及肺叶。

一名陪同前来的老乡透露,受伤的小伙子姓宋,是淮安市洪泽县人,而行凶的中年人说起也不是外人,正是小宋女友小黄的父亲。“不同意他们在一起,好说好讲啊!怎么能用刀子捅人呢?”“准岳父”对小伙子痛下毒手,让同乡非常不解,但小伙子已经疼



小宋躺在病床上,年迈的爷爷很是无奈 快报记者 是钟寅 摄

得说不出话,因此记者无法了解到事发的细节。

昨天下午,记者再次来到南医大二附院,小宋还躺在胸外科的病床上,双眼紧闭,身上插着输液管、氧气管,他的爷爷、伯父都已来到医院。小宋的爷爷看着孙子心疼不已,“谁家的儿女不是心头肉啊!有话就不能好好说吗?”老人家表示,在今年过年时就看过孙子的女友小黄,对方也是淮安人,家人对女孩的印象都很好。他回忆,当时女孩就隐约透露过,自己的父亲不赞成这桩婚事,老人当时还劝女孩,

长辈的意见值得参考,但感情的事情主要还是靠自己把握。之后,他再没听女孩说过父亲反对的事情。谈及孙子的伤情,小宋的爷爷表示,小黄父亲如此冲动的行为,让他们都很意外。据了解,目前小宋治病已经花费了近6000元。

说话间,小宋悠悠醒来,说话仍然非常无力。“被她爸扇了两巴掌后,我又被捅了一刀。”小宋称,自己在去年年底认识了女友小黄,两人感情迅速升温,今年年初就确定恋爱关系。两人交往期间,小宋也知道小黄的父亲反对,主要是

嫌弃自己只有初中学历,又没有一技之长,担心女儿以后会受苦。小宋说自己为此还下了决心,8月份离开南京去上海学习电焊,为的就是能得到“准岳父”的认可。

可事情的进展却不顺利,黄父的态度依然没有转变。十几天前,小宋休假回到南京,就住在女友位于育才公寓的住处。这消息不知怎么就被黄父知道了,事发当晚,黄父怒气冲冲地来到女儿住的出租屋,见到小宋就开骂,两人随之发生了争吵,拉扯间黄父给了小宋两个耳光,之后又拿起身后一根棍子就往他身上打,小宋不敢反抗,也害怕再冲突下去会和黄父闹僵。于是准备离开。可刚出门,黄父追了出来,举刀对着他的后背就刺,小宋来不及躲闪,倒在了血泊中。

现在,躺在病床上的小宋有些为难,一方面自己想追究行凶者的责任,另一方面又要顾及女友的感受。“昨天,我女朋友陪我过来的时候一直在哭,她觉得对不起我!”小宋说完这句话,轻轻地叹了一口气。

目前,行凶者仍然在逃,鼓楼警方已经介入调查。

快报记者 是钟寅

新车出店门就发现故障,4S店很蛮横:修可以,想换车,没门!

快报讯(记者 李绍富)“车是有质量问题,但不是重大质量问题,领导说了,换车不可能。”这是大众4S店技术总监给市民石先生的答复,对此石先生哭笑不得。

今年12月10日,石先生到卡子门上海大众4S店购买了一辆桑塔纳轿车。可车刚开出4S店大门,石先生便发现发动机故障灯一直亮着,便将车开回。工作人员查看后,称存在一点小问题,随后使用电脑将故障排除。

第二天上午,石先生驾车外出时发现灯又亮了,便再次开车到4S店。技术员检查后,认定是感应器坏了,需要更换。刚买的新车就出毛病,石先生提出换车,遭到拒绝,无奈之下只好接受了更换。换完后,故障暂时消除,石先生便驾车离开。可就在开车回家途中,灯又一次亮起。

昨天上午,石先生开车到4S店。店里的技术总监出马检

查了好半天,终于得出结论:变速箱外面的齿轮出现问题,需更换齿轮。确定车辆有质量问题后,石先生再次提出换车。可4S店的答复是,请示过领导了,换车不可能,因为不是什么大问题,但保证给他修好。4S店如此答复,石先生感到纳闷:商品有明显的质量问题,为何不肯更换?石先生说,4S店不能换车的坚决态度,让他很恼火。

卡子门大众4S店一姓许的技术总监承认石先生的轿车有质量问题,但他称并不是重大质量问题,只要配件到了,花一两个小时就能修好。许总监也承认石先生提出换车的要求合理,但他同时强调,并不是客户要求换车就能换,因为石先生那辆故障车已上过保险,换车会影响他们二次销售,经销商损失会很大。“需要更换的零部件已向厂家申请,过几天就过来了,一定会帮他修好。”

目前,石先生正在进一步与4S店协商处理此事。

四箱白酒刚放上车他就开跑了黑心的哥?不,误会一场

快报讯(记者 是钟寅)新人婚宴结束,家属在饭店门口拦下一辆的士,把剩下的四箱白酒搬进出租车的后备箱。谁知乘客还没上车,的士忽然发动开走了。

前天晚上10点左右,下关锦江之星酒店门前,一辆绿色的出租车缓缓发动,“别走!我的酒!”后面几个市民一边大喊,一边跑着追赶,可还是和出租车的距离越拉越大。原来,在酒店里一对新人刚刚结束婚宴,家属在门口拦下那辆的士,把宴会剩下的四箱洋河放进的士的后备箱。由于家属还有几句话要和新人交待,于是没有急着上车,而是回头说话。可这一回头,的士忽然发动开走,“难道司机是故意趁乘客没

上车,把酒给骗走?”市民感到费解,好在有人记下了出租车的车牌号。随后,这家人拨打电话报警。

公交治安分局城西派出所通过出租公司的电台与的哥取得联系。当晚11点多,的哥开着酒就来到派出所。“误会啊!我真不是有意要把你们的酒拿走!”据他说,当时酒放进后备箱以后,有两个小伙子上车,要去南医大二附院。

他以为这两人是刚刚放东西的人,没有多想就开动车子。这两人到达地点以后,没有拿酒,的哥意识到不对劲。这时,公司电台来了通知,于是他立即赶到派出所。最后在民警调解下,的哥道了歉,当事人也原谅了的哥的过失。

(蔡先生爆料奖40元)

骗子演双簧 骗你没商量 49个小老板被忽悠10余万

先有人上门推销产品,过几天,又有人上门高价收购,可是当你买到东西再联系买家的时候,那个要进货的人再也找不到了,更可怕的是,买到的东西还是假货,这样的诈骗可以称为演双簧。日前,警方迅速侦破一起双簧诈骗案,此案中至少有49名小老板被忽悠了。

2009年1月10日,浦口公安分局桥林派出所接待了两名辖区村头小店的店主,他们希望警方帮助查找在辖区进行通讯施工的一名项目负责人周某。

据反映,周某自称是“中国移动公司南京施工队”的项目负责人,近期频繁出入店中。后来,周某再次来到两家店中,表示因在辖区施工作业需要,指定让两家店主各送TCL牌电池90盒,并均预留了100元押金。眼见“大生意”上门,两店主赶忙向几日前上门并自称电池厂推销员的李某联系订购送货,并分别付出3000元和4000元,购回了所需电池。但事后,周某并未如约来取货,且周某和李某的手机均关机。民警查看发现,这批电池均为假货。

桥林派出所迅速展开调查,

发现辖区根本就没有店主所反映的施工队伍,而电池厂推销员留下的厂名和地址也不存在。

7月,浦口公安分局阳沟街派出所民警在对一家网吧走访时,得知当日清晨,有一自称贾某的送货工,来到店中对收银员称,网吧老板赵明让他来送一“高端”验钞机。收银员未加核实,便付了1920元货款。等赵明来到店中,才知道上当受骗了,而这台所谓的“高端”验钞机仅值38元。

得知这一重要线索后,民警立即将网吧监控录像予以调取甄别,没想到,这名送货工竟然就是先前自称是“中国移动项目负责人”的周某。

随着调查的不断深入,警方明确了“送货工”和“施工项目负责人”就是男子唐安铭。今年9月,唐安铭在杭州落网。12月9日团伙的其余四名成员陆续被抓获,另一名成员明确身份后上网追逃。经初步核查,该团伙犯罪行为地遍及浙江、安徽、江苏、江西等四省市,已查实49起同类诈骗案件,涉案金额十余万元。

快报记者 田雪亭 通讯员 王强

跑高速的司机,交警喊你把货捆牢点

急刹车,车厢里装载的钢管冲上来,竟将货车车头高高顶起,飞向空中。这不是惊险动作片,而是发生在高速公路上的真实一幕。高速交警表示,货车装载货物如不牢固,就有可能发生意外,而在高速公路上高速行驶,更容易引发交通事故。以下是部分案例:



漫画 俞晓翔

20吨大白菜差点压翻车子

[场景]11月22日上午,一辆河南大货车载着20多吨大白菜,驶往上海途中经过南京绕城公路时,驾驶员李某感觉车辆的重心不稳。他看了一下后视镜,发现车厢上的袋袋大白菜都“跑”向左边,左侧栏板已塌了下来。他吓得马上减慢了车速,可驶入通往沪宁高速公路的匝道后,由于路面高低落差,重心偏斜更加厉害,以致被压下的栏板已与轮胎不时碰撞。眼看车子就要侧翻,李某只得将车停在应急道上,急得手足无措。

[后果]交警接警赶到后,调来吊车、空载货车,将货物卸载到空车上,而所有费用当然由李某支付。他懊悔地说:“这一趟活儿算是白忙了。”

[点评]究其原因,一是大白菜用塑料编织袋包装,本来就容易滑落;二是所载过多,堆得过高,又难以捆扎牢固。

急刹车中车头被顶向空中

[场景]10月9日下午,在沪宁高速公路马群收费站的收费通道内,一辆安徽半挂大货车突然急刹车。随着一声金属碰撞的巨响,车厢上的两根大型钢管跑到了前面,将半挂大货车的车头高高顶起。正在收费站执勤的交警立即上前,将车上两个驾驶员救出驾驶室。

[后果]由于顶着车头的钢管太粗太重,清障人员先固定住车子,接着好不容易才把钢管拽出。由于车已无法发动,又用清障车将其拖到汽修厂。结果,驾驶员不仅耽误了送货时间,还要支付驳载车辆的费用。

[点评]驾驶员李某承认,过收费站时急刹车,是因为听说突然加速通过计重磅,随即紧急刹车,可降低缴费重量。急刹时钢管前移,是由于仅从无锡运到南京,再说钢管只有两根,也就一时偷懒,没有捆扎固定,以为路上小心一点不会有事。他后怕地说,幸好钢管只是顶到

车头底部,如果戳进驾驶室,那后果就不堪设想了。

急甩尾铁皮落地撞上广本

[场景]10月25日下午,一辆上海半挂大货车行驶在沪宁高速公路第3股车道上。由于有薄雾,驾驶员何某发现前面有车且开得较慢时,车距已不足20米。他赶紧向左急打一把方向,使半挂大货车转到了第2股车道上。谁知就在这个当口,车上的几捆铁皮掉落到路面上,一辆“广本”来不及刹车避让,一头撞上了铁皮。

[后果]所幸只是“广本”车头损坏,无人员伤亡。交警赶到后,用反光锥桶封闭了该股车道,又调集人员、车辆,将路面散落的铁皮清理干净。

[点评]半挂大货车车厢两侧并无栏板,铁皮用铁丝草草捆绑,而成捆铁皮又只是用绳子松松垮垮地捆了几道。因此在高速行驶中紧急变道时,成捆铁皮就被抛出车外。

快报记者 田雪亭 通讯员 陈培

父母总吵架 女儿很苦恼

劝他们做“义工”试试

“吵了十几年,你们怎么不离婚?”从牙缝里挤出这句话时,小刘同学流泪了。哪一个孩子希望父母离婚?但是,父母凑合在一起,冲突不断,她更痛苦。

小刘上高三了,明年将面临高考。学习任务很重的她,经常会被父母不和搅得心烦意乱。“从我记事起,他们就经常吵。”小刘说,冷战、暗战、激战在父母之间频繁上演,总有吵不完的话题。

上小学时,奶奶为了接她方便,与他们住在一起。那段日子,父母争吵的话题主要围绕奶奶展开。读到4年级时,小刘再三表示自己可以一个人回家,并会自觉写作业,不用奶奶接了。

本以为奶奶“解放”出去之后,父母就会消停。令她失望的是,父母没有因此“休战”。两人互相猜忌,认为对方有外遇。在很长一段时间里,父母还分床而眠。刘妈妈叫刘同学跟她睡,把刘爸爸赶到了小房间。

更多时候,小刘父母吵架不需要理由。例如前天晚上,刘妈妈在家讨论小姨买了一辆车。本来是讲车的价格、夸车的性能的。不过,说着说着就扯到了刘爸爸头上。吵到最后,二人动起了手。“你们再吵,我马上就从楼上跳下去!”小刘百般无奈,想用一死来劝父母。

双方因为吵架,不止一次闹进社区。五老社区唐主任上任不到一年,已经为这对夫妻调解了两次,加上这次就是第三回了。

“如果对缓和父母之间的关系,她感到无能为力,那不妨鼓励父母拥有各自的业余生活和情趣。”心理咨询师晓然认为,小刘父母的感情并没有到不可挽救的地步。当他们体验到生活中永远有比争吵、交恶更值得他们关注和全情投入的内容时,曙光就开始照进家门了。

这未尝不是一个办法。社区唐主任决定试一试,她打算邀请刘妈妈参加红叶合唱团,再劝刘爸爸加入社区小喇叭巡逻队。“把吵架的力气,转移到做一些对社会有益的事情上来。”快报记者 钟晓敏